

Møte faglig samarbeidsutvalg eldre multisyke og palliasjon.

Tid: 14.02 kl 13.30 -15-30 på teams

Tilstede: Bardo, Tanja, Yngve, Ingeborg, Andreas, Brit, Gudrun og Daniel

#### 1. Rapportering SSU

Vi går gjennom rapportering til SSU både egen rapport og felles handlingsplan ( Se vedlegg)

Vi understreker i rapport at vi kunne ønske oss at de fire utvalgene som er prioritert satsingsområde kunne fått en liten pott fra samhandlings og rekruteringsmidler. Da ikke som prosjektmidler, men for å kunne drive aktivitet og tiltak i utvalget.

#### 2. Sammensetting i utvalget

Representant fra Romsdal politisk råd har trukket seg fra utvalg. Han har er også fastlege/kommunelege og har vært aktiv og gitt gode innspill i utvalget. Trukket seg da han som fastlege ikke får dekket tapt arbeidstjenesten og det fremstår som vanskelig å prioritere dette i kommunelegetiden. Vi har meldt fra om behov for å se på dette. Foreløpig fått svar om at samhandlingsavtale kun dekker dette for de som er med for å representere fastleger og ikke en region.

Vi mangler også representant fra Volda sykehus, fra Nordmøre region og brukerepresentant kommune. Dette er meldt inn flere ganger.

#### 3. Sjekklistene (V/Ingeborg)

Vi ble bedt om å se på sjekklister da de som ligger på nettside ikke stemmer overens med de som ligger på EQS. Disse sjekklister ble laget i forbindelse med gode pasientforløp og ressursgruppen eldre multisyke. Ingeborg har sett på sjekklister og vil jobbe videre med en forenkling av disse sammen med Gudrun og Yngve. Gudrun og Yngve var begge med i ressursgruppen eldre multisyke. Sjekklister må henge sammen med pasientforløp for eldre multisyke.

Se vedlegg.

#### 4. PSHT Møre og Romsdal (Bardo og Gudrun)

Arbeid med pasientsentret helsetjenesten team Møre og Romsdal er i gang. Bardo leder arbeidet i Molde/Hjelset, mens Gudrun leder i Nordmøre. Det skal ansettes en overordnet prosjektleder som har oversikt over PSHT Nordmøre, Romsdal, Ålesund og etter hvert Volda. Målet skal være at tilbudet etter hvert skal gjelde alle kommuner.

#### 5. Erfaringer fra partnerskapsmøte

5 desember deltok flere fra utvalget vårt på utvidet partnerskapsmøte. Leder fikk legge frem en del av tiltakene vi har arbeidet med (se PP vedlagt). Gode tilbakemeldinger fra deltakere.

#### 6. Pasientforløp- videre arbeid

Vi fortsetter arbeidet med pasientforløp. Ingeborg, Gudrun og Yngve ser på dette i sammenheng med sak 3.

#### 7. Samling forhåndssamtaler/palliativ plan I Ålesund

I november 2024 var vi med å arrangere erfaringsamling for 100 helsepersonell (sykepleier og leger fra kommuner og sykehus). Tema foråndssamtaler og palliativ plan, særlig opp mot helseplattform.

Tanja, Bardo og Brit har ansvar for å samarbeid med ressursgruppa palliativ plan om dato og samme arrangement i Ålesund etter påske.

#### 8. Eventuelt

Nytt møte om ca 1 mnd. Dette møte skal omhandle sjekklister og pasientforløp. Ingeborg, Gudrun og Yngve leder ann dette.